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Vedoucí International Office Západočeské univerzity v Plzni (ZČU) Magdalena Rousová
reprezentovala univerzitu na misi pořádané Ministerstvem zahraničních věcí v rámci
činnosti vědecké diplomacie. Pětidenní mise, která proběhla od 21. do 25. října, byla
vedená náměstkem ministra zahraniční Jiřím Kozákem a měla za cíl navázat spolupráci s
univerzitami na západním pobřeží USA, kam byla pozvána generálním konzulem ČR v Los
Angeles.

Program byl koncipován jako série setkání se zástupci vedení vybraných univerzit, ale i jako
separátní schůzky s jednotlivými fakultami a katedrami. Účastníci představili vzájemné možnosti
společných výzkumů, vyučování a mobilit studentů i pracovníků. Kromě ZČU se mise účastnili i
zástupci Univerzity Karlovy a Vysokého učení technického v Brně.

„Primárním cílem mise na západě USA bylo posílení stávajících, ale především navázání nových
partnerství zejména v oblasti výzkumu a vzdělávání. To zahrnuje výměny studentů a mobility,
společné vedení doktorských prací, spolupráci v rámci mezinárodních studijních programů i další
činnosti," řekl náměstek Jiří Kozák.

Za ZČU navázala Magdalena Rousová kontakty zejména s českými vyučujícími a výzkumníky v
oborech jako je veřejné zdraví, speciální pedagogika a ekonomie. Tyto a další kontakty budou
předány příslušným fakultám univerzity, které následně podpoří budoucí rozvoj těchto vazeb.

První kroky delegace vedly do Utahu, kde se stal místním průvodcem a spojkou na univerzity
honorární konzul ČR v Salt Lake City Jonathon Tichy. Kromě státních univerzit členové delegace
navštívili i největší soukromou a náboženskou univerzitu v USA Brigham Young University (BYU) v
USA. Na všech navštívených univerzitách se delegace vždy spojila s vyučujícími a výzkumníky či
studenty, kteří jsou buď přímo české národnosti, nebo mají české vazby. Podařilo se tak vytvořit užší
propojení a také větší zájem o společnou spolupráci. Vedle formálních návštěv se součástí mise stalo
i neformální setkání s početnou českou komunitou v Utahu.

Další část cesty pak vedla do Kalifornie, konkrétně na dvě univerzity spadající pod systém státního
školství University of California – UC Irvine a UCLA, a na soukromou výzkumnou instituci University
of Southern California (USC). Propojení s místními univerzitami se podařilo díky aktivitě generálního
konzulátu ČR v Los Angeles v čele s konzulem Jaroslavem Olšou Jr. Generální konzulát také
uspořádal společnou akci, kde propojil účastníky mise s českými výzkumníky a vyučujícími
působícími v oblasti Los Angeles a zároveň kolegy z dalších konzulátů střední a východní Evropy,
kteří mají ve svých portfoliích taktéž univerzitní a vědeckou spolupráci.
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